

男人行不行,用“数据”说话

最新一项统计数据显示,当前中国的离婚率最高达到59.6%,而很多离婚案件都源于功能障碍,男人是否真的患有功能障碍也是离婚案件中财产分割的一个重要依据。“从临床数据以及相关性功能司法鉴定的案例中,我们发现很多男性并不是真的不行,而是一种假性阳痿。”南京金陵男科医院性功能司法鉴定所张鹏院长表示,男人到底“行不行”,得靠检测数据说话。

妻子:丈夫“不行”拒还18万礼金 丈夫:“行不行”以检测数据为准

18岁的兴化农村小伙子乒乓(化名)与同村17岁姑娘小兰(化名)终于在甜蜜的半年恋爱后喜结连理。可对新人的婚姻生活仅维持了一个月,小兰就提出离婚,理由是乒乓给不了她“性”福。

由于没达到法定年龄,他们二人没有领取结婚证,只是办了婚礼。乒乓对小兰以如此荒谬的理由提出离婚,感到既伤心又羞怯,毕竟夫妻闺房的私密事儿也不能终日挂在嘴边。面对自己深爱的妻子,乒乓提出只要退还结婚时的礼金便同意离婚,但小兰却一而再再而三地以乒乓性功能不行给自己造成精神损失

为由拒还礼金。双方为此争论不休。

多方调解无果后,乒乓不禁心灰意冷起来,小兰的诬陷也让他抬不起头来。于是在律师的介绍下,他来到金陵男科医院性功能司法鉴定所,申请性功能司法鉴定。在连续三天三夜性功能检测后,医院司法鉴定所出具了鉴定报告。报告显示,乒乓性功能完全正常。在科学数据面前,小兰只得松口,并退还了礼金十八万。

“在我们进行性功能司法鉴定的案件中,很多离婚案件,女方说男方性功能不行,男方百口莫辩,这种隐私的东西外人也无法看到,怎么办呢,只能通过性功能司法鉴定进行鉴定,让可以看到证据来说话。”张鹏院长说,如同乒乓和小兰这起案件,

“行不行”不是哪一方说了算的,一切得以科学检测数据为准。

专家:是否ED,用检测数据说话

“男人都害怕自己ED,但事实上很多人并不知道什么是ED,有些人甚至会因为一两次的性生活失败就认为自己ED了。我们也发现门诊很多ED患者本来并没病,但因为怀疑自己不行,又没有经过专业检测后就胡乱治疗,结果假病成真疾,患上了ED。”张鹏院长介绍道。那么男人如何确定自己是否真患有ED呢?那就是科学的检测。

“对于一般患者来说,只要通过视听刺激+阴茎硬度检测仪Rigiscan就可以做出准确的诊断。”张鹏介绍,这两种设备是南京金陵男科医院性功能司法鉴定所非常重要的检测仪器,不仅能够准确地区分出心理性ED和器质性ED,同时在检测的过程中,会准确显示患者的勃起长度、硬度等并形成准确的检测图数据,从而能够直观看到患者的rig百分比数值、tum值以及勃起的持续时间,进而能够非常准确地诊断出患者是否患有ED,以

及ED的严重程度,这也有利于患者的对症治疗。

据介绍,Rigiscan硬度仪是性功能司法鉴定所的核心检测设备,也是国际公认ED检测的最高标准,虽然样子只有巴掌大小,但售价却不菲,金陵男科医院耗资近千万先后引进了5台,目前规模位居全国第一。

【指导专家】

张鹏:副主任医师,南京金陵男科医院性功能司法鉴定所所长、司法鉴定人,世界中医联合会男科专业委员会委员,江苏省中医药学会男科专业委员会委员。主编《实用中医临证手册》、《性知识100问》,参编《中国传统性医学》、《中西医结合不育与不孕研究新进展》三部著作。

【小贴士】

有关于性的任何疑惑,都可通过以下几种途径与我们互动:电话025-52422222;登录www.njlnk.com在线咨询;新浪微博私信南京金陵男科;关注近期的性功能障碍科普系列专题。

“八一专家进基层”行动仍继续

据悉,八月初启动的八一妇科专家进基层行动目前仍在进行中。通过社区讲座、义诊等形式,越来越多女性可以不出家门就与医生面对面交流互动。此外,为让女性更直观、更轻松地了解各种妇科疾病,活动现场还免费发放了各种科普宣传册。活动相关负责人表示,8月1日至8月31日期间,八一医院“天使”基金会向来院进行子宫肌瘤、卵巢囊肿微创手术的患者提供300-500元的手术援助。为节约候诊时间,患者在就诊前最好先通过电话4006 813 881预约,通过此渠道预约还可免专家挂号费。

现代快报记者 张弛

肾虚好了 尿频停了 乐坏江苏男人 男人补肾有了新办法

“哥们,听说了吗,现在有种新的神奇‘小药丸’,一吃就见效!”“原来老是力不从心,昨天用了几粒,老婆直夸我!”

“我自己都不信,用了一个月,真是变了,二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验全有了。”

“吃了这小秘丸,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太棒了!”

近日,供奉御药在我省一经上市便引起热议,不管是办公室还是餐馆酒吧,这似乎成了男人们的必聊话题,火热的程度远远超过了当年“伟哥”上市时的情形。

奢华配方: 一粒小药丸横扫男性障碍!

补肾填精丸治男性障碍治一个好一个,有些患者会问,我们也吃过补肾药,可为什么效果不好呢?原来补肾填精丸的效果倍增的奥妙在于其奢华配方:

补肾填精丸配方汲取中国传统养生文化精髓,以唐代名药“五子衍宗丸”为基础,选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳,强阳益火,用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋填肾精,生地补益肾阴,并辅以阳起石以弦腰膝;牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固肾;当归、熟地、黄健脾安神,扶助元气,配伍科学,经过炒、锻、炼、炮等工序炼制成药,药效加倍,共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

所以,常用药中没有提升药劲的猛药,效力较弱。只能勉强提气,不能逆转精神!而补肾填精丸考虑得很全面,既补肾阳、又填肾精,既补气,又补血。比传统药效提升数十倍。完全解决传统中药难吸收、见效慢的弊端。患者吃下去,有意念时,随性而起,活力持久,无意念时,综合调养,滋润五脏。

3天激情燃烧 小药丸让人惊奇

补肾填精丸以后:“精血充足,循环通畅,输送及时”。它的这种作用是分三步解决的:

第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。精力衰、力不从心、疲软、控制力不佳等状况明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻小伙子时的冲动,浑身硬朗,不觉得累。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,完全由自己决定。

权威认证全国独家: OTC国药准字 专治肾虚爷们

近日,国家药监局发布公告:声明从未审批具有补肾壮阳功效的保健品。对非法宣称具有“补肾壮阳,改善性功能”作用的保健品一律严厉打击。补肾填精丸纯中药制剂,不含任何违禁成份和激素,无毒副作用,被国家药监局批准为国药准字:Z20025920,功能主治明确标示:温肾壮阳。用于气血亏损、肾气不足、腰膝酸痛、头晕耳鸣、神疲健忘、体倦乏力、畏寒肢冷、阳痿早泄者。对年老肾虚、纵欲肾虚、肥胖肾虚、药毒肾虚、体弱肾虚、纵酒肾虚以及各种阳痿早泄有绝佳效果。

要养生补肾精
买5赠1,买9赠3
免费送货上门 5天无理由退货
订购电话:025-89600037 专营店:齐民大药房

医者视点

8岁以前是视觉发育敏感期——
斜视弱视要早治疗

斜视是常见的儿童眼病,其发病率在儿童群体中约占4%。斜视治疗要趁早,因为它的危害远不止于外观不好看——斜视的孩子因发病年龄小,双眼不能协调看东西,会导致今后不能产生良好的立体视觉。据介绍,大部分斜视病儿都同时患有弱视。目前弱视国内儿童的患病率约为2-4%。虽然弱视是视觉系统发育异常的眼病,但如能做到早期发现和早期治疗,90%以上的患儿是可以治愈的。在弱视的治疗中,年龄是关键因素——年龄越小,疗效越好。8岁以前是视觉发育敏感期,超过10岁视力不易恢复,超过12岁则弱视治疗效果大打折扣。

谈到治疗,南京东南眼科医院汪泽主任表示,弱视治疗短则2-3年,长则7-8年。无论是家长还是患儿都应该有充分的耐心和信心。矫正屈光不正正是治疗的基础,每隔半年验光一次是十分必要的。同时应该每隔2-3个月前往医院复查,及时调整治疗方案。如果同时存在斜视则应在医生指导下确定手术时机。

至于斜视,因类别不同一般可分为手术疗法与非手术疗法:1.手术疗法是以手术的方法调整眼外肌的力量与附着点的位置,使眼位趋于正常。除调节性内斜视可以通过戴眼镜矫正外,其余类型斜视几乎都需要通过手术来矫正。2.并非所有的斜视都需要手术治疗,如果是调节性内斜视,只要戴上适当的远视眼镜可以矫正;如果合并有弱视,则弱视治疗仪辅助治疗也有显著效果。 现代快报记者 张弛

专家名片

汪泽,著名小儿眼科与斜视弱视防治专家。上世纪80年代师从著名斜视弱视专家孟祥成教授,从事小儿眼科与斜视弱视防治工作30余年。擅长手术治疗复杂斜视及大龄弱视的个体化治疗。先后诊治斜视弱视病例超十万余例,亲自主刀斜视手术6000余例,不少受惠于汪泽主任的患者,十几年后不远千里携家人来医院面谢。

业界动态

高品质视觉新时代——全激光飞秒治近视

激光技术应用于近视治疗已经二十多年了,无数患者通过这种方式摘掉了眼镜。目前,雄踞激光近视手术塔尖的美国Intralase全激光飞秒,不仅关注的人多,选择的人也多,已成为近些年的流行术式。

全激光飞秒: 高安全的近视手术

江苏飞秒手术第一人、南京东南眼科医院赵广华院长是国内最早开展准分子激光近视手术的专家之一,见证了激光近视手术20多年的发展历程,他表示准分子手术历经开拓期(PRK)、普及期(LASIK,简称IK-准分子激光角膜切削术)、提升期(LASEK,简称EK-准分子激光上皮下角膜磨镶术)和高安全期(TK)等几大发展阶段,Intralase(美国全激光飞秒)正位于TK这一高安全期内。

眼部手术,安全永远是第一标准。据介绍,早在2007年9月,美国航空航天局太空总署就批准将Intralase飞秒激光、虹膜定

位及波前相差技术用于飞行员、航天专家。南京东南眼科是江苏唯一引进美国威视准分子激光系统+波前像差+Intralase飞秒屈光三位一体化平台的眼科医院,就安全性而言,Intralase是目前最安全的激光治近视技术,它采用精确度在±5微米的飞秒激光,不仅把精确度提高了100多倍,而且使瓣更薄更均匀。

如何选择医院: 设备+专家+手术方式

不同的设备差别大:准分子激光机是LASIK术中的主要设备,不同的准分子激光机价格差异达百万元以上,而新设备和二手设备之间的成本差距就更不用说了。目前美国威视(VISX S4 IR)准分子激光、Intralase飞秒系统,是当今世界先进的准分子激光近视矫治系统,在全球市场占有率第一。

眼科专家水平很重要:都说医生是越老越好,因为经验丰富,而在眼科,尤其是准分子激光近视手术医生,中青年医生占比很大,因为准分子技术发展很快,这就要求医生能与时俱进,有时还得走在前沿。在这方面,中青年医生更占优势。当然,他

们还有精力体力上的优势。另外不是所有眼科医生都能做准分子手术的,他必须要持有“大型医疗设备上岗证”,而拿到这个证也不是一劳永逸的,5年就要重新培训、考试,更换一次。

术式有多种,“量身定做”会更好:在南京东南眼科,治疗近视的方式有十多种,从常规激光手术到波前像差引导下的激光手术,再到全激光飞秒手术,还有适合高度近视患者的ICL(后房镜)手术、晶体置换,以及18岁以下的角膜塑形镜。而所有这些都需根据患者的眼睛情况来量身定做。

小贴士

南京东南眼科医院坐落在南京中山门外苜蓿园大街36号,是南京最早成立的眼科专科医院,省属三级眼科医院,南京市城镇职工医保、儿童医保、省公费定点医院。医院在准分子治疗近视眼、白内障治疗、斜视弱视小儿眼科、青光眼、眼底病治疗等方面有丰富经验。为庆祝建院九周年,凡通过电话、网上预约接受全激光飞秒手术的近视患者,手术费直降5000元;外地近视手术患者免费两晚住宿。此优惠活动到2012年8月31日止。

医线快报

磁性附着体义齿,可让残根残冠变废为宝

在国内,对大多数人来说,磁性附着体义齿还是个陌生的概念。但在日本,这种技术已经造福了60万以上的患者。它的优点有很多,其中一条就是不用轻易拔牙,可以利用残根、残冠进行修复,变废为宝。

南京口腔医院口腔修复科杨洁介绍,磁性附着体义齿就是将内藏磁性材料的磁体固定在义齿基托内,并将与之相吸附的金属衔铁埋入经过治疗的牙根内,利用两者之间产生的吸引力使义齿固定在牙根上的一种可摘义齿。因为易于摘戴,方便清洁,所以比较适合高龄患者和需要护理的患者,特别是手指灵活



性差,或有中风后遗症的老年人。其次,磁性附着体义齿因为磁性吸引力的作用可以有效提高义齿的固位力,能够承受较大的咀嚼力,提高义齿的咀嚼效率,从而使义齿的使用质量大大

提高。第三,这种义齿也很美观——戴活动假牙的患者往往配有一些起固位作用的“金属钩子”,甚至位于张口看得见的位置,严重影响美观,而磁性附着体可以替代金属卡环。

此外,这种技术可以帮助保存残余牙根,保护保留天然牙。保留的牙根覆盖在假牙下面,可以减慢牙槽骨的吸收、保留咀嚼的敏感性和效能,还可以传导咀嚼时的生理刺激到脑部,对身体健康有益。避免了有些病人全部拔牙松动牙及烂牙根,再做全口义齿所带来的诸多不便。

通讯员 周炳荣 史张丹
现代快报记者 李鑫芳